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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
TK SAKINAH IV NAGRAK

Semester / Minggu S /11

Kelompok / Usia : A/4-5 tahun

Tema : Makanan Sehat & Bergizi
Sub tema . Isi Piringku

Alokasi Waktu - 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN :
1. Mengenalkan anak tentang jenis jenis makanan sehat dan bergizi
Membiasakan anak untuk menyenangi makanan sehat dan bergizi

Mengenalkan anak tentang makanan apa saja yang ada di isi piringku

A D

Membiasakan anak makan makanan gizi seimbang

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Pembukaan
1. Mengucap salam
2. Berdoa sebelum belajar
3. Apersepsi
4. Bercakap cakap tentang makanan sehat dan bergizi apa saja yang ada di piringku

Kegiatan Main
1. Aku bisa mengelompokkan jenis makanan yang sehat dan bergizi.
2. Aku bisa menata isi piringku.

Penutup

1. Menyanyi lagu ‘Isi Piringku”
2. Evaluasi kegiatan hari ini
3. Memberi salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
Teknik penilaian :
1. Teknik Ceklis

2. Teknik Hasil Karya
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INSTRUMEN PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK DENGAN TEKNIK CEKLIS

Nama Anak

Hari / Tanggal :

Program KD Indikator Capaian Perkembangan
pengembangan BB | MB | BSH | BSB
Nilai Agama Dan | 1.2 Bersyukur atas nikmat sehat
Moral
Fisik Motorik 2.1 Terbiasa makan makanan gizi seimbang
Kognitif 3.6-4.6 Mengelompokkan jenis makanan sesuai
manfaatnya.
Sosial emosional | 2.5 Berani tampil depan teman
Bahasa 3.10-4.10 | Memahami informasi yang didengarnya
Seni 2.4 Menata isi piringku
FORMAT PENILAIAN HASIL KARYA
Kelompok - A
Tampilan Karya . Menata isi piringku
CAPAIAN
PERKEMBANGAN
NAMA HASIL KARYA KETERANGAN
ANAK BB | MB | BSH | BSB
Brylea
Rafassya
Marwa
Guru Kelas
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